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Техническое задание

на разработку по разработке графических материалов по системе теплоснабжения муниципального образования «Бакчарское сельское поселение» Бакчарского района Томской области
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	Цель проведения работы
	Разработка графических материалов по системе теплоснабжения муниципального образования «Бакчарское сельское поселение» Бакчарского района Томской области

	2
	Общие требования
	Разработку обосновывающих графических материалов схемы теплоснабжения муниципального образования «Бакчарское сельское поселение» Бакчарского района Томской области осуществлять в соответствии с требованиями Федерального закона № 190 от 27.07.2010г. «О теплоснабжении», Постановления Правительства РФ № 154 от 22.02.2012г. «О требованиях к схемам теплоснабжения, порядку их разработки и утверждения», на основе документов территориального планирования, с соблюдением требований нормативно-правовых документов муниципального образования «Бакчарское сельское поселение», с учетом иных программ развития сетей инженерно-технического обеспечения. 

	3
	Исходная информация для разработки проекта схемы теплоснабжения и порядок ее предоставления
	Обосновывающие графические материалы по системе теплоснабжения должны быть разработаны Исполнителем с учетом и на основании предоставляемой ему информации, которая определена действующими нормативными актами как обязательная к учету в процессе разработки схемы теплоснабжения.

Заказчиком предоставляется Исполнителю информация по тепловым сетям, полученная Заказчиком от теплосетевых и теплоснабжающих организаций, действующих на территории поселения, на основании запроса Заказчика таким организациям в соответствии с пунктом 25 постановления Правительства РФ № 154 от 22.02.2012 г. «О требованиях к схемам теплоснабжения, порядку их разработки и утверждения».

Предоставляемая Исполнителю информация по тепловым сетям включает в себя следующие сведения:

а) описание структуры тепловых сетей от каждого источника тепловой энергии, от магистральных выводов до центральных тепловых пунктов или до ввода в жилой квартал или промышленный объект;

б) электронные и (или) бумажные карты (схемы) тепловых сетей в зонах действия источников тепловой энергии;

в) параметры тепловых сетей, включая год начала эксплуатации, тип изоляции, тип компенсирующих устройств, тип прокладки, краткую характеристику грунтов в местах прокладки с выделением наименее надежных участков, определением их материальной характеристики и подключенной тепловой нагрузки;

г) описание типов и количества секционирующей и регулирующей арматуры на тепловых сетях;

д) описание типов и строительных особенностей тепловых камер и павильонов;

е) описание графиков регулирования отпуска тепла в тепловые сети с анализом их обоснованности;

ж) гидравлические режимы тепловых сетей и пьезометрические графики;

з) статистику отказов тепловых сетей (аварий, инцидентов) за последние 5 лет;

и) статистику восстановлений (аварийно-восстановительных ремонтов) тепловых сетей и среднее время, затраченное на восстановление работоспособности тепловых сетей, за последние 5 лет;

к) описание процедур диагностики состояния тепловых сетей и планирования капитальных (текущих) ремонтов;

л) описание периодичности и соответствия техническим регламентам и иным обязательным требованиям процедур летних ремонтов с параметрами и методами испытаний (гидравлических, температурных, на тепловые потери) тепловых сетей;

м) описание нормативов технологических потерь при передаче тепловой энергии (мощности), теплоносителя, включаемых в расчет отпущенных тепловой энергии (мощности) и теплоносителя;

н) оценку тепловых потерь в тепловых сетях за последние 3 года при отсутствии приборов учета тепловой энергии;

п) предписания надзорных органов по запрещению дальнейшей эксплуатации участков тепловой сети и результаты их исполнения;

о) описание типов присоединений теплопотребляющих установок потребителей к тепловым сетям с выделением наиболее распространенных, определяющих выбор и обоснование графика регулирования отпуска тепловой энергии потребителям;

п) сведения о наличии коммерческого приборного учета тепловой энергии, отпущенной из тепловых сетей потребителям, и анализ планов по установке приборов учета тепловой энергии и теплоносителя;

р) анализ работы диспетчерских служб теплоснабжающих (теплосетевых) организаций и используемых средств автоматизации, телемеханизации и связи;

с) уровень автоматизации и обслуживания центральных тепловых пунктов, насосных станций;

т) сведения о наличии защиты тепловых сетей от превышения давления;

у) перечень выявленных бесхозяйных тепловых сетей и обоснование выбора организации, уполномоченной на их эксплуатацию.

В соответствии с пунктом 25 постановления Правительства РФ от 22 февраля 2012 г. № 154 «О требованиях к схемам теплоснабжения, порядку их разработки и утверждения» Исполнителю также предоставляются материалы завершенных энергетических обследований теплоснабжающих и теплосетевых организаций, действующих на территории поселения, а именно: энергетические паспорта таких организаций и технические отчеты о проведенных энергетических обследованиях.

Для целей разработки графических материалов Заказчиком Исполнителю передаётся в полном объёме топографическая основа населённого пункта (в масштабе 1:500 или 1:2000) в электронно-векторном виде и (или) в формате растровых изображений отснятых с жёстких планшетов.
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	Состав обосновывающих графических материалов
	4.1. Графическое представление объектов системы теплоснабжения в формате программного обеспечения AutoCAD (или аналоге) при необходимости с привязкой к топографической основе поселения, городского округа и с полным топологическим описанием связности объектов.

4.2. Гидравлический расчет тепловых сетей любой степени закольцованности, в том числе гидравлический расчет при совместной работе нескольких источников тепловой энергии на единую тепловую сеть.

4.3. Моделирование всех видов переключений, осуществляемых в тепловых сетях, в том числе переключений тепловых нагрузок между источниками тепловой энергии.
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	Требования к представлению результатов работы
	Результатом работы по разработке графических материалов по системе  теплоснабжения является:

а) гидравлические расчёты сетей в формате таблиц xls, 

б) расчёты дроссельных устройств в формате таблиц xls,

в) схема тепловых сетей в графическом виде.
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	Заключительные положения
	5.1. Исполнитель проводит обсуждения, рассмотрение графических материалов с представителями Заказчика, осуществляет оказание консультаций. 

5.2. По окончанию выполнения работ Разработчик передает заказчику разработанные графические материалы на бумажном и электронных носителях в количестве 3- х экземпляров. 


