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          с. Бакчар

1. Основания для проведения публичных слушаний.

Публичные слушания по проекту внесения изменений в Генеральный план Бакчарского сельского поселения и в Правила землепользования и застройки Бакчарского сельского поселения проведены в соответствии с Градостроительным кодексом Российской Федерации, Федерального закона от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» положения о публичных слушаниях в Бакчарском сельском поселении, утвержденного решением Совета Бакчарского сельского поселения от 02.11.2005 года № 4а.

2. Общие сведения о проекте, предоставленном на публичных слушаниях.

Территория разработки внесения изменений: с. Чернышевка Бакчарского сельского поселения Бакчарского района Томской области. 
Форма оповещения о проведении публичных слушаний.

Официальный сайт Бакчарского сельского поселения

http://www.spbakchar.15web.ru/
Информационный стенд в Администрации Бакчарского сельского поселения.
3. Участники публичных слушаний:

- сотрудники Администрации Бакчарского сельского поселения Бакчарского района Томской области; 
- депутаты Совета Бакчарского сельского поселения.

      4.  Сведения о проведении выставки материалов проекта Генерального плана    Бакчарского сельского поселения.


Ознакомиться с демонстрационными материалами проекта внесения изменений в Генеральный план Бакчарского сельского поселения и в Правила землепользования и застройки Бакчарского сельского поселения можно было в кабинете № 108 Главы Бакчарского сельского поселения и Администрации Бакчарского сельского поселения. В период проведения публичных слушаний, демонстрационные материалы проект внесения изменений в Генеральный план Бакчарского сельского поселения и в Правила землепользования и застройки Бакчарского сельского поселения были выставлены вместе проведения публичных слушаний. 
5. Сведения о проведении публичных слушаний.

Публичные слушания проводились в соответствии с решением Совета Бакчарского сельского поселения от 28.01.2016 № 4 «О назначении публичных слушаний по рассмотрению проекта изменений в Генеральный план и Правила землепользования и застройки муниципального образования «Бакчарское сельское поселение Бакчарского района Томской области».
Место и время проведения публичных слушаний по проекту внесения изменений в Генеральный план Бакчарского сельского поселения и в Правила землепользования и застройки Бакчарского сельского поселения 29 февраля 2016 года в здании администрации Бакчарского района по адресу: Томская область, Бакчарский район, с. Бакчар, ул. Ленина, д.53.

Общее число зарегистрированных граждан на публичных слушаниях: 12 человек.

6. Замечания предложения по проекту Генерального плана Бакчарского сельского поселения.

- в форме письменных заявлений в Администрацию Бакчарского сельского поселения.

- в устной форме в ходе проведения публичных слушаний.

Всего поступило замечаний и предложений участников публичных слушаний по проекту Генерального плана: 0.

7. Выводы и рекомендации:

1. Процедура проведения публичных слушаний по проекту внесения изменений в Генеральный план Бакчарского сельского поселения и в Правила землепользования и застройки Бакчарского сельского поселения соблюдена и соответствует требованиям действующего законодательства Российской Федерации, Томской области, Бакчарского сельского поселения, в связи, с чем публичные слушания по проекту внесения изменений в Генеральный план Бакчарского сельского поселения и в Правила землепользования и застройки Бакчарского сельского поселения считать состоявшимися.

2. Настоящее заключение подлежит опубликованию  на официальном сайте Администрации Бакчарского сельского поселения.

Председатель комиссии по 

проведению публичных слушаний




А.Д. Кондратьев

