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ИНФОРМАЦИЯ
на сайт прокуратуры Томской области

Прокурор Бакчарского района г. Томска направил в суд уголовное дело                        в отношении жителя Бакчарского района, который управляя автомобилем, 
нарушил правила дорожного движения, что повлекло по неосторожности 
смерть человека.

          Прокурор Бакчарского района Томской области  Михаил Подустов утвердил обвинительное заключение по уголовному делу в отношении 63 летнего жителя деревни Вавиловка Бакчарского района Томской области, обвиняемого в совершении преступления предусмотренного ч.3 ст.264 УК РФ (нарушение лицом управляющим автомобилем, правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности смерть человека).
По версии следствия в последние дни января 2021 года, в темное время суток, обвиняемый, управляя технически исправным автомобилем «ВАЗ -21074» передвигался по улице Целинной в с. Бакчар, при этом, не учел дорожных и метеорологических условий, не выбрал безопасной скорости движения, в следствии чего, совершил наезд на престарелого мужчину, который от полученных телесных повреждений скончался на месте дорожно-транспортного происшествия. 
Ранее обвиняемый уже привлекался к уголовной ответственности за нарушение правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью, однако должных выводов для                                   себя не сделал. 
	Обвиняемый свою вину признал полностью, дал признательные показания.   
   Уголовное дело направлено для рассмотрения в Бакчарский районный суд Томской области.  
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